

Звіт

Обухівська міська рада

назва ради

Депутат Іваха Тетяна Анатоліївна

пів

Обраний на місцевих виборах від Київської обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Благодійний фонд, волонтер

Посада у Фракції: Член фракції

Адреса громадської приймальні: Відсутня особиста приймальня

Приймальні дні: Другий четвер місяця, з 16-00 до 18-00

Контактний телефон: 380674775509

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 27 громадян, проведено 3 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	М-н Лікарня, січень 2022	Відсутність теплопостачання на м-н Лікарня	11
2	М-н Лікарня, лютий 2022	Облаштування бомбосховища для мешканців м-н Лікарня	15
3	М-н Лікарня, лютий 2022	Забезпечення вразливих верств населення продуктами харчування (інваліди по зору, малозабезпечені, багатодітні, ВПО)	9

Отримано 10 заяв та скарг, з них колективних 10.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 10.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ -.

2. Діяльність у раді:

Відвідано 16 сесій ради з 18, що складає 89%.

Прийнято 462 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 5.

Обраний до складу постійної комісії з гуманітарних питань

Відвідано 38 засідань постійної комісії із загальної кількості в 38, що складає 100%.

Комісією розглянуто заяв та звернень - 2, вирішено 2, що складає 100%.

Взято участь у роботі ___ - ___ тимчасових комісій.

Подано ___ - ___ проектів рішень міської ради. Серед них наступні:

Підготовлено та надіслано ___ - ___ звернень.

Підготовлено та подано ___ - ___ запитів, з них підтримано радою ___ - ___, що складає ___ %.

3. Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Ремонт дорожнього покриття міжбудинкової території від буд. 22-42 на м-н Лікарня на суму більше 8 млн грн,

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТРО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Починаючи з 24 лютого до цього часу займаюся волонтерством. В лютому та березні 2022 року надавала допомогу продуктами харчування малозабезпеченим верствам населення, ВПО, багатодітним родинам, особам з обмеженими фізичними можливостями на м-н Лікарня. А також, не одноразово, передано допомогу воїнам ЗСУ у вигляді продуктів харчування у військові частини. Надавалася допомога лікарні.

Була організована робота щодо допомоги населеним пунктам, які постраждали від російської агресії, зокрема с Забуччя, Київська область, близько 100 сімей, с Крутичполе Ічнянського району, -80 сімей м. Чернігів. -240 сімей. Було організовано збір коштів, через благодійний фонд «Українська фундація милосердя», для неповнолітнього Зінченка Ярослава, який перебуває на лікуванні в реабілітаційному центрі с. Модричи, Львівської області.

З повагою, Іваха Тетяна Анатоліївна

Дата

27.12.2022 року